

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа» с. Летка

Отзыв о работе

Потаповой Татьяны Александровны

учителя начальных классов, классного руководителя МАОУ «СОШ» с. Летка

Потапова Татьяна Александровна – добрый, внимательный, чуткий, заботливый и высокопрофессиональный педагог, талантливо совмещающий в себе функции учителя, воспитателя, психолога и друга детей. Благодаря ее стараниям у ребят сохраняется хорошая успеваемость, ответственное отношение к учебе и любовь к школе.

Татьяна Александровна за три года обучения дала нашим детям не только знания по школьной программе, но и дополнительные знания, научила самостоятельно добывать их, добиваться успеха и покорять новые вершины, искать интересные и новые пути решения учебных задач и не бояться трудностей. Всегда поощряет желание детей участвовать в олимпиадах, конкурсах районных, республиканских, всероссийских и помогает подготовиться к ним. Каждый год проходит праздник «За честь школы», где подводятся итоги учебного года и подведение итогов конкурса «Ученик года» и три года подряд именно наши дети становились победителями конкурса.

К процессу обучения и воспитания детей она привлекает каждого родителя. Дети с большим удовольствием посещают школу, очень ценят и любят своего первого учителя. Татьяна Александровна много внимания уделяет развитию креативных способностей детей, их творческого потенциала, расширению кругозора и совместные культурные мероприятия с родителями. С целью культурно-познавательного развития детей наш класс три раза выезжал с экскурсиями в город Киров. Ребята посетили «Театр Юного зрителя», где с большим удовольствием посмотрели спектакли «Алснький цветочек» и «Снежная Королева». В палеонтологическом музее приняли участие в квест-игре «Знакомство с динозаврами», на фабрике мороженого узнали историю и процесс изготовления мороженого и сами его приготовили каждый по своему вкусу, а так же побывали на выставке «Город роботов», где познакомились с развитием робототехники и с самыми современными роботами. Для более близкого общения с родителями Татьяна Александровна каждое лето организовывала поход, где учила детей любить, охранять, заботиться и уважать природу, а на зимних каникулах организовывала катания на коньках.

Татьяна Александровна не жалеет сил и времени на работу и общение с детьми. Она по-настоящему любит свое дело и детей, отдавая себя сполна. Очень приветлива, улыбчива и внимательна к детям. Внешний вид всегда опрятный и ухоженный, чему на своем примере учит и детей. Несмотря на требовательность и строгость, школьники любят ее, советуются с ней и делятся своими радостями и неприятностями, потому что каждый ребенок чувствует ее поддержку, заботу и любовь. К каждому родителю находит

подход и в общении всегда корректна, тактична и вежлива. Если у ребенка возникают проблемы в учебе или с поведением, то она не ругает его, а помогает родителям решить эту проблему совместно.

Год назад прозвенел последний звонок в начальной школе, и наши дети перешли в среднее звено. На протяжении всего этого учебного года и мы родители и дети обращались к Татьяне Александровне за советом, с просьбой о помощи и она никогда не отказывала, а наоборот с огромным удовольствием помогала.

Татьяна Александровна является образцом для многих учителей, показывая, каким должен быть педагог.

От лица родителей нашего класса выражаю огромное спасибо и низкий поклон за ее нелегкий труд!

С уважением, Вахнина Мария Николаевна (мать ученика 5 «а» класса Вахнина Александра)

31.05.2019

(Вахнина М.Н.)

Лел (Лантеева А.С.) мама ученика 5^а кл.
Лантеева Кирилл
Боньва (Попова О.В.) мама ученика 5^а кл.
Попова Дмитрий
Круду (Круду т.т) мама ученика 5^а кл.
Круду Александр
СФ (Ферофеева Л.В.) мама ученика 5^а кл. Шаткина
Валентина
Будова (Будова Е.А.) мама ученика 5^а кл. Карамановой
Дарина
ПМ (Прохорова Е.А.) мама ученика 5^а кл.
См (Смирнова О.В.) мама ученика 5^а кл. Прохорова
Мария
Реев (Реева А.А.) мама ученика 5^а кл. Реевой
Виктория
Валентина
Лан (Лантеева В.В.) мама ученика 5^а кл. Лантеева
Диана

Лиф (Г. Н. Морозова) опекуна
узелки 5, А' на Космогровской
Заварица (Заварица Т. В.) удилица 5, А' на Черных Дачах
Юлова (И. Г. Юлова) маме удилица 5, А' на Киевской Даче
Лиф (Зармицкая Ю. В.) маме удилица 5, А' на Зармицкой Даче

